

国庆车展豪车狂购仅剩三天

滨州汽车总站东广场与您不见不散

本报9月29日讯(记者 谭正正) 第九届齐鲁车展9月29日在滨州汽车总站东广场开幕。为期四天的国庆购车狂欢日仅剩三天啦,需要购车的市民快来选购喜爱的座驾吧。

齐鲁车展历经4年发展,作为黄三角地区最大的汽车展示与交易平台,除了类型繁多的新车之外,各大参展商推出的优惠政策也是广大消费者们不

可错过的良机。每年两届的齐鲁车展当之无愧成为黄三角地区最具影响力的大型车展,历经4年发展的齐鲁车展,以其强大的影响力吸引了众多豪华品牌争相参与,广大市民感受到的是豪华的汽车盛宴。宝马、林肯、野马等传统豪华品牌一直是车展上的常客,除去这些豪华品牌,上海大众、斯柯达等汽车品牌也牢牢占据着车展的重

要位置,引得滨州市民围观赞叹。

作为黄三角地区最大的汽车展示交易会,齐鲁车展的影响力已经不仅仅局限于滨州市,许多周边县市的消费者也从外地赶来,希望可以买到便宜的好车。根据历年车展售车统计,这些消费者主要集中在滨州周边县市,还有一部分来自利津、广饶、德州等地的消费

者。

本着服务滨州广大市民的心态一直坚持,齐鲁车展已经走过了9届,在广大市民的心中留下了良好的口碑和印象。齐鲁车展在扩大了影响力的同时,不断拓宽车市销售渠道,为市民提供更好的购车消费环境,有更多机会接触更多的车型,如果您需要一款汽车,那就来滨州汽车总站东广场吧。

紧抓优质服务 提高办事效率

本报讯 棣丰街道始终坚持以人为本,坚持“快、准、好”的工作方针,以育龄群众需求为重点,努力为群众提供更优质、更高效、更便捷的服务,赢得群众好评。

“快”提高工作效率,始终坚持高效、务实、便民的原则,不断完善办事制度,明确业务流程和办结时限,切实提高办事效率。“准”保证信息零差错,开具计划生育证明、办理《流动人口婚育证明》、办理一孩生育登记、二孩《生育证》等工作,认真与本人的各类证件进行核对,确保信息准确。“好”保证服务水平,为适应群众需求,针对不方便前来办事的特殊群体,工作人员采取上门服务、电话预约的方式,积极为群众谋方便,努力提高服务水平,打造群众满意计生。

(孙长忠)

棣丰街道用心 做好民生文章

本报讯 棣丰街道利用人口文化广场、宣传一条街、宣传车、宣传册等多种载体,广泛开展宣传活动,向群众宣传讲解免费孕前优生健康检查、药具发放和使用等方面的知识。对计生服务阵地的软硬件进行全面升级改造,全面推动村级计划生育服务室“一站式”办公、一体化服务,提升计生服务的规范化水平,实现“外观标识化、环境温馨化、服务人性化、管理规范化”的目标。

计生办组织计生工作人员积极开展已婚育龄群众随访服务工作,掌握其婚、孕、育信息和健康状况,计生工作人员进村入户开展产前、产后、外出前、返乡后等不同人群提供计生随访服务,了解他们的服务需求,面对面答疑解惑,尽其所能地帮助计生家庭解决生产、生活上遇到的困难,搭建起千群连心桥。

(孙长忠)

阳信商店抓好 查体扫尾工作

本报讯 为有效遏制违法生育,全面稳定低生育水平,商店镇结合实际,多措并举,集中精力抓好本次妇查扫尾工作,不断提升查体服务质量和水平。

第一,重点突破,排除隐患。对未到站参加查体的育龄妇女逐一分析,分类管理,加强对易出现违法生育现象重点人员的追找力度。第二,加强调度,确保后进村工作进度。对妇查扫尾进展情况,实行排名制度。对于工作开展不力、各项指标排名落后的村,采取周通报、大会说明情况,明确整改措施和完成时限等方式,切实村两委做到人人肩上有担子,个个身上有压力,凝聚合力抓落实。第三,强化措施,狠抓落实。镇党委政府多次召开齐抓共管部门工作片书记调度会,分析问题,研究措施,抓整改。同时实行“现场督办”制度,充分调动村干部、包村干部的积极性和主动性,发现问题及时解决。

(安玲)

第十七届沾化冬枣节开幕

沾化区被授予“山东省乡村旅游品牌集群化发展区”

本报9月29日讯(通讯员 陈方明 王雪峰 高占根 记者 王茜茜 王晓霜) 29日,中国滨州第十七届沾化冬枣节在沾化冬枣城开幕,同时沾化冬枣被颁发“森林认证标识使用通知书”,沾化区被授予“山东省乡村旅游品牌集群化发展区”。

沾化冬枣节期间的主要活动有沾化冬枣大赛,文化汇演,新闻发布暨促销打假、专

卖店授牌活动,乡村游活动,宣传文化活动等。各项社会活动将持续一个月时间。

滨州市委副书记、市长崔洪刚在致辞中表示,自1999年开始已成功举办16届沾化冬枣节,成为滨州市特色农产品的一张重要名片。不仅为推动冬枣产业发展提供了重要平台,而且为促进对外交流,推动地方经济发展发挥了重要作用。

沾化区委书记、区人大常委会主任贾善银介绍,立足打造百年富民产业,近年来沾化区不断深化沾化冬枣“二次创业”行动,创新“核心园、精品园、标准园、普通园”四级标准管理,狠抓疏密间伐、限产提质,果品质量逐年提升,2014年荣获“省长质量奖”提名奖。

另外,沾化冬枣节为沾化区古城镇油坊千亩冬枣示范园授予“航空食品沾化冬枣直

供基地”,为山东黄三角电子商务有限公司淘宝特色中国滨州馆、苏宁易购中华特色滨州馆授予“沾化冬枣网络销售制定平台”,并对评选出的全国沾化冬枣十大销售客商授牌,以及第八届“林茂杯”沾化冬枣大赛决赛中评选出的6名特等奖、9名一等奖、20名二等奖、60名三等获奖者奖共95名枣农进行了颁奖。

《滨州市机动车道路停放管理办法》出台

不按停车泊位标线停车,罚!

本报9月29日讯(记者 杜雅楠) 日前,滨州市人民政府办公室印发《滨州市机动车道路停放管理办法》,对滨州市城市规划区内机动车停放进行管理。自2015年11月1日起施行,有效期至2020年10月31日。

《办法》实施起,在快速路主道、主干路主道、机动车单向通行、车行道路路面宽度不足6米的道路,机动车双向通行、车行道路路面宽度不足8米的道路以及法律、法规禁止机动车临时停放的路段不设置道路路内停车位。在学校、幼儿园门口实施限时停车,并由专人规范停车秩序。新建、改建、扩建的公共建筑、商业街区、居住区、大(中)型建筑等,将配建、增建停车场,停车泊位不足时相关部门将进行改建或者扩建。投入使用的

停车场不得擅自停止使用或者改作他用。

驾驶人在道路停车泊位停放车辆,需按照规定的时间、道路顺行方向停放,并服从道路停车管理人员的指挥,因交通管制、现场管制、突发事件处置、应急抢险等特殊情况需要即时驶离车辆的,应当立即驶离。任何单位或者个人不得擅自占用道路停车泊位,不得在道路停车泊位内从事车辆清洗、维修等与道路停车无关的活动。

在允许停放时段以外停放车辆或未按照停车泊位标线、停车类型停放车辆以及在道路停车泊位内未按照道路顺行方向停放车辆均属于违反道路停车管理的行为,将由市公安局交通管理部门或市城管执法部门依照《中华人民共和国道路交通安全法》等规定予以处罚,妨碍其他

车辆、行人通行的,可以拖移车辆。对未按时接受市公安局交通管理部门或市城管执法部门处理的违法停放车辆,由市公安局交通管理部门将车辆信息录入交通违法处理系统,并按照相关法律、法规进行处置。

行政机关在停车管理中不依法履行监督职责或者监督不力,造成严重后果的,由其上级行政机关或者有关部门责令改正,对直接负责的主管人员和其他直接责任人员依法给予处分;构成犯罪的,依法追究公安机关的工作人员在停车管理中滥用职权、玩忽职守、徇私舞弊、滥用职权的,由所在单位或者有关部门对直接责任人员和主要负责人给予处分;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

黄河一路新增测速点

近日,记者在滨州市公安局交通警察支队了解到,滨州城区黄河一路渤海十二路与渤海十三路之间新增一个测速点,限速值为40Km/h,十月一日起正式启用。

24日,滨州市交警部门发布《关于新增城区测速点的公告》,为进一步维护道路交通秩序,保障交通安全,有效预防和降低道路交通事故,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及相关法律法规规定,结合城市道路交通管理实际,现新增黄河一路渤海十二路与渤海十三路之间测速点,测速方式为东西双向测速,限速值为40Km/h。

新增测速点的交通监控测速设备将对车辆超速、违反禁止标线、逆向行驶、驾车未按规定系安全带、驾车接拨手持电话、驾车吸烟等交通违法行为进行抓拍,交管部门提醒广大驾驶人自觉遵守交通法规,文明驾驶,安全行车。

本报通讯员 管林建
本报记者 杜雅楠

滨州市旅游志愿者总队成立

首批200多名志愿者28日上岗亮相

本报9月29日讯(通讯员 黄莹莹 徐慧 记者 王茜茜) 28日,德大铁路滨州站正式启用,滨州站迎来首批铁路乘客,同时,首批200多名文明旅游志愿者在火车站开展旅游志愿服务,滨州市旅游志愿者总队成立。

按照《关于建立中国旅游志愿者队伍开展旅游志愿服务的通知》,滨州市旅游局决定在全市范围内建立一支由支持旅游事业、热心公益事业人士组

成的旅游志愿者队伍,重点在旅游行业主管部门、旅游企业以及旅游院校中发动首批旅游志愿者招募活动,旨在提供文明旅游引导、景区游览讲解、旅游服务质量监管、旅游咨询服务、旅游应急救援等多方面的志愿服务。近期,滨州市旅游局组织招募的中国旅游志愿者在国家旅游局中国旅游志愿者管理信息服务平台(http://182.92.78.36/)上已完成注册工作,截至9月25日全市注册成

功的中国旅游志愿者人数已达2480人。

28日,德大铁路滨州站启用之际,滨州市旅游志愿服务总队启动仪式在滨州站站前广场举办,全市首批200多名“中国旅游志愿者”集体上岗亮相,并授旗成立了滨州市旅游志愿者总队、滨城区旅游志愿者支队、滨州学院旅游志愿者大队。为了促进旅游志愿服务活动,全市A级景区、旅游饭店、旅游集散场所将设立旅游志愿服务

工作站,并将于十一黄金周期间,在各4A级景区开展旅游志愿服务主题活动。

德大铁路滨州站启用前期,市旅游局组织滨城区、阳信县、惠民县和无棣县4县区共10家重点旅行社精心策划滨州人坐火车首发北京2日游、3日游旅游线路,据统计,28日火车站启用当天共组织发往北京游客137人次,预期“十一”前后,滨州市民将掀起北京旅游新高潮。